

EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-045666) mint a HUDEX Magyar Derivatív Energiatőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-049303) (a továbbiakban: „Társaság” is) Egyedüli Részvényese a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdése, és a Társaság Alapszabályának 9.2. pont h) alpontja alapján az

„Előterjesztés az Egyedüli Részvényes részére a HUDEX Energiatőzsde Zrt. 2021. évi számviteli törvény szerinti beszámolója és üzleti jelentése, valamint a 2021. évi ügyvezetéséről, vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról szóló jelentése tárgyában”

című előterjesztés alapján az alulírott helyen és időben az alábbi határozatot hozta:

4/2022. (IV. 14.) SZÁMÚ EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte a HUDEX Energiatőzsde Zrt. 2021. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet), valamint a kapcsolódó üzleti jelentését.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte és elfogadja a Társaság Felügyelőbizottságának a Társaság számviteli törvény szerinti, 2021. évi beszámolójáról készített írásbeli jelentését.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte és elfogadja a Társaság állandó könyvvizsgálójának a Társaság számviteli törvény szerinti, 2021. évi beszámolójáról készített független könyvvizsgálói jelentését.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese a Társaság Állandó Könyvvizsgáló jelentésének, továbbá a Felügyelőbizottság írásbeli jelentésének ismeretében a Társaság 2021. évi beszámolóját **342 925 E Ft, azaz háromszáznegyvenkétfélmillió-kilencszázhuszonöt ezer forint mérlegfőösszeggel és – 19 211 E Ft, azaz tizenkilencmillió-kétszázötvenegyszer forint adózott eredménnyel** (veszteséggel) jóváhagyja, valamint jóváhagyja a Társaság üzleti jelentését.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese úgy határoz, hogy a Társaság 2021. évi eredménye (vesztesége) kerüljön átvezetésre a Társaság eredménytartalékába.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte és tudomásul vette a HUDEX Energiatőzsde Zrt. 2021. évi jelentését az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese felkéri a Társaság vezérigazgatóját, hogy intézkedjen a jelen határozatnak a Határozatok Könyvébe történő bevezetéséről.

Budapest, 2022. április 14.

**HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

képviseli:

DR. VAJTA MÁTYÁS
Vezérigazgató

DR. UJJADY NOÉMI MÁRIA
jogi és megfelelési vezető